
Ata da 26a Sessão Ordinária da 17a Legislatura da Câmara Municipal de 
Barra do Garças - MT. 

Aos 02(dois) do mês de setembro de 2013 (dois mil e treze), às 20:00 horas, em 
sede própria, reuniram-se os Vereadores, a Vereadora desta Casa de Leis para mais 
uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador Miguel Moreira da 
Silva - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador Odorico Ferreira 
Cardoso Neto - 1 o Secretário da Mesa. Observadas as exigências regimentais, 
momento em que o Sr. Presidente pronunciou a seguinte frase: - Sob a proteção de 
Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos. Após a 
execução de um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças, mostrando imagens 
da cidade, o Sr. Presidente cumprimentou a todos, agradece a presença de todos, 
informa que esta sessão está sendo transmitida via internet bem como via rádio, 
saúda o Sr. Claudionor , âncora na Rádio Difusora, e passa a palavra ao Vereador 
Odorico Ferreira Cardoso Neto, que cumprimenta todos presentes, e pede licença 
para que seja feito um minuto de silêncio em memória do Adernar Dantas Junior 
(Juninho) funcionário desta Casa de Leis falecido no último dia 30, logo após o 
minuto de silêncio informa que o DNIT estará realizando as sinalizações verticais e 
horizontais em nossa cidade, bem como, colocação de lombadas eletrônicas ao 
longo da Avenida Ministro João Alberto, será posto em prática dentro dos 
próximos noventa dias, a BR-070 receberá as faixas, sinalizações verticais e 
horizontais, lombadas para que se tenha maior proteção das vidas, lembrando que 
foram feitos vários encaminhamentos por parte dos Vereadores destas Casa de Leis 
neste sentido sendo essa vitória de todos nós, enfim o DNIT irá realizar essas obras 
o projeto encontra-se a disposição para quem quiser ver e inicia leitura das 
correspondências recebidas e expedidas.Iniciou-se lendo as correspondências 
expedidas: oficio n° 597 à 661/2013, e 203 à 204/2013. Plenário Emprestado: 
correspondência enviado pelo Vereador Weliton Andrade da Silva. Cartas 
Expedidas: ao Cel. Eddie Metello eniado pelos vereadores: Geralmino Neto, 
Miguel Moreira Silva e Valdemir Barbosa; ao Exmo Sr. Baiano Filho do Vereado 

eliton Silva. Correspondências Recebidas da Prefeitura Municipal: Lei .lo 

21 de 02 de setembro de 2013,_Projeto de lei n° 031/2013, de autoria@ 
V~eadores : Celson José silva Sousa e Valdei Leite Guimarães "autoriza 
<;;,;~ .. ~taria de meio Ambiente a manejar material oriundo da retirada de árvore 

da que estabelece e dá outras providências". Decreto n° 3491 de 3 
de 2013, "implementa Medidas Administrativas para reduzir despesas 
providências". Decreto no 3493 de 23 de agosto de 2013, "dispõe s 

~~Võação de competência para a função que menciona". Decreto n° 3496/ de\28 
agosto de 2013, "regulamenta as atividades e a estrutura do PROCON Barra 

instituído pela Lei Complementar n° 123 de 4 de novembro de 200 
rrespondência Recebida: convite do 73° Seminário de Prefeitos, Vereadores, 

procuradores Jurídicos, Controladores Internos, secretários e Assessores 
Municipaisrt-Goiânia; convite Secretária d~ Estado de Seg~a /Cqrpo de 
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Bombeiros Militar; Mecalux - soluções de armazenagem; oficio n° O 14/2013 -
Garçastur; resposta a carta do Vereador Weliton Andrade da Silva; oficio circular 
n° 573/2013-ILB; cartilha Lei de acesso à informação no Brasil -Lei n° 12527, de 
18/1112011 ; periódico SABERES; oficio n° 009/20 13/SCI - Sistema de controle 
interno/Prefeitura de Barra do Garças; MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO: n° 
CM205860/2013 ; oficio n° 388/2013- Secretaria de Assistência Social-CREAS; 
oficio n° 104 à 106/2013 , 11 2 à 113/2013 - Secretaria Municipal de Urbanização e 
Paisagismo; oficio n° 348/20 13/SME, convite do Deputado Nilson leitão sobre 
Encontro Regional sobre a PL 03 7/2011 - marco da Mineração no Brasil; oficio 
SMS 278/2013 - Secretaria Municipal de Saúde; ofício n° 432/GAB/2013 -
Prefeitura Municipal de Barra do Garças.Terminada leituras das correspondências, 
Presidente Miguel informa que há um requerimento, conforme Regimento Interno, 
"todo documento protocolado nesta casa de leis, o mesmo deve ser lido' , fala que o 
documento é um tanto "chato" pode ocorrer com qualquer cidadão eleito do Brasil, 
como é o caso do colega Vereador Reinaldo, informa que o mesmo será lido e 
encaminhado a Comissão de constituição,Justiça e Redação, onde esta solicitará a 
certidão de trânsito em julgado para que a Câmara Municipal não cometa nenhuma 
injustiça e então passa a palavra o 1 o secretário -Odorico - para leitura do referido 
requerimento - Requerimento n° 205/2013 em 02/09/2013 -autor: João José dos 
Santos filho eleito nas eleições municipais de 201 2 suplente cargo de Vereador, 
coligação - REQUER - posse nos termos legais com a máxima urgência( decisão 
prolatada no acórdão do TSE-Anexo).Terminada leitura volta a palavra ao 
Presidente Miguel que informa que o Vereador Reinaldo pediu a palavra por 
questão de ordem, presidente Miguel informa ao nobre colega que o pedido do u~o 

da palavra por questão de ordem é pra chamar a atenção da Mesa, caso esse que I 
aqui não cabe por isso seu pedido é indeferido, lembra que o referido requeriment~ 
não será debatido seu mérito no dia de hoje e encaminha o mesmo a Comissão de 
constituição , justiça e Redação. Constituição, Justiça e Redação e a de Economia e 
Finanças. Constituição, Justiça e Redação e a de Economia e Finanças. Terminad 
leitura das correspondências recebidas e expedidas as mesmas permanecerão 

uivo à disposição dos nobres Edis.Em seguida o Presidente iniciou a Orde 
e passou a palavra ao 1 o Secretário para leitura de Projetos do Poder 

·vo, Legislativo.Projeto de Lei do Poder Legislativo: Projeto d 
.Lu;.,utUÇãO n° 011/2013, de 29 de agosto de 2013, autoria do Vereador i 

r Gomes dos Santos "outorga título de cidadão barra-garcense ao Sr. e us 
1n1~ud Asencío Mora" . Com a palavra Presidente Miguel que informa o re 

que será feita no Projeto de Lei n° 3416 de 19 de agosto de 2 1' , 
eto de Lei n° 061/2013 , de autoria do Poder Executivo Municipal " autori 

doação do imóvel que menciona a Agropecuária Florestal Paraná Ltda-ME", on 
foi passado a Secretaria para que seja feita correção por escrito. Dando 
continuidade aos trabalhos, Projeto de Lei Poder Executivo:Projeto de Lei no 
066/2013 de. ~ (19 de agosto de 2013, de autoria do Poder Executivo Municipal " 
dispõe sobr~ J o repasse de recursos financeiros à entidade que menciona -rfrv /"' 
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Associação Rondonopolitana de Apoio e Desenvolvimento da Arte Capoeira -
ARADA C". Presidente Miguel explica que o presente projeto já deveria ter sido 
votado na sessão passada mas devido ao termo "rondonopolitana" ficou impedido 
feito a correção fica da seguinte forma: Projeto de Lei no 066/2013, de 19 de 
agosto de 2013, autoria do Poder Executivo "dispõe sobre o repasse de recursos 
financeiros à entidade que menciona - Associação Barragarcense de Apoio e 
Desenvolvimento da Arte Capoeira - ABADC". Posto me votação as Comissões: 
de Constituição, Justiça e Redação e; de Economia e Finanças, que recebe 
aprovação por unanimidade. No mérito do Projeto com a palavra Vereador 
Odorico que após cumprimentos, também saúda os membros da Capoeira 
ABADAC, fala que em conversa com Vereador Weliton e passando o assunto para 
os demais Vereadores, tendo em vista, a idoneidade do grupo, o que representa, e 
ainda que apresente situações que não daria condições que o Projeto fosse 
aprovado resolve-se que assumiriam a questão e aprovaria o Projeto mas é 
necessário que o grupo de organize para que tenha sua entidade aqui em Barra do 
Garças , sua estrutura com acompanhamento, para que tenhamos condições 
futuramente que faça-se de maneira satisfatória , pois foi feito um trabalho para 
garantir o recurso, contudo se fosse levado ao pé da letra, isso não poderia 
acontecer , e de comum acordo entende que há idoneidade, há um trabalho muito 
sério de muitos anos que acontece me Barra do Garças, há grupos de capoeira há 
mais de trinta anos e em nome disso pede o voto favorável dos nobres colegas 
garantindo a realização do evento em nossa cidade. Pede um aparte Vereador João 
que após os cumprimentos , informa que esteve em reunião na semana passada 
com outras associações do município que são indiscutivelmente idôneas, fazem um .' tw· 
trabalho da maior relevância porém falta a formalização e se coloca a disposição i 
para os membros do grupo, caso tenham interesse, que está a disposição, pois 1 I ; 

mas também Estadual e Federal , os dirigentes da associações , dos grupos que 
quiserem que está a disposição aqui na Câmara. Presidente Miguel convida Ô' · 

Secretário de Esportes -Rafael Farias- para fazer parte da Mesa.Posto em votaçã 
o projeto recebe aprovação unânime.Projeto de Lei no 068/2013, de 21 de agosto 
de 2013 , de autoria do Poder Executivo Municipal "autoriza a doação do lote que 
nenciona a empresa que menciona VVG Empreendimentos Ltda-ME". Posto 

os pareceres favoráveis das Comissões: de Constituição, Justi a e 
.n-.c:ua.va.u e; de Economia e Finanças, e recebem aprovação por unanimidad No J 

do Projeto Vereador Odorico, que explica que há 07(sete) projet de 
uuavau de área em Barra do Garças , no sentido de garantir geração de empre o e 

tir que as empresas possam se instalar, não foi pedido isenção de impos s, 
i pedido a doação das áreas fossem exploradas e conseqüentemente gerasse 

empregos, lembra que algumas cláusulas são importante como " o terreno fica a 
disposição da pessoa por dois anos, caso ela não use o terreno de maneira adequada 
a municipalidàd~retoma a área para si para ver o que será feito posteriormente", 

~da " inalienabilidade do _!>< 
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empresários que tiveram acesso a áreas no setor industrial da cidade e nunca 
fizeram nada em prol da mesma, e por conta disso está sendo tomada todas as 
medidas para que isso não volte a acontecer, é necessário que a prefeitura tenha um 
trabalho de fiscalização muito forte para que ninguém engane a população, chama 
a população a ajudar neste sentido de fiscalização para que se garanta a plenitude 
desta ação - geração de emprego, crescimento econômico da cidade, geração de 
melhores condições de vida- informa que todos os outros projetos já foram lidos, 
pareceres foram dados pelas comissões devidas, e deve-se garantir a fiscalização 
desse projetos o que na essência eles se dispõem a fazer, agradece e encerra fala. 
Co ma palavra o Vereador Reinaldo que após cumprimentos, saúda as pessoas da 
Secretária de Saúde, profissionais da Educação, Dr. Renato, Dr. Paulo Emílio, Dr. 
Apoena, e fala que em conversa com nobres colegas : Júlio César E José Maria e 
que me sessões passadas foram aprovados projetos sobre doação de áreas, e 
ouvindo atentamente o Líder do Prefeito - Odorico - e que disse falou para o 
colega José Maria que não incorreria no erro, pois em sessões anteriores votou 
favorável a projeto com mesmo teor, e não poderia fazê-lo diferente no dia de hoje 
com o projeto ora apresentado, mas que deve-se tomar cuidado mesmo, pois 
quando vierem as verdadeiras industrias para Barra do Garças gerando empregos, 
sem menosprezar as empresas daqui, para que essa ação não se tome comércio, e 
pergunta se quando as grandes industrias chegarem terá ainda terrenos para doação 
as mesmas?É essa sua preocupação, fica preocupado com a extensão dessas áreas, 
tomara que realmente sejam ocupados esses espaços e gerem emprego, e pensa que 

~,u.., repente estão abrindo uma lacuna para que todos achem no direito de solicitar as 
diz que dessas empresas conhece uma que não é dessa magnitude toda para 

ganhar uma área de 2700 metros quadrados. Pede um aparte o Vereador Paulo 
Raye e pergunta se alguém sabe informa qual a área total que a Prefeitura est" 
disponibilizando para esse fim, pois as vezes as doações feitas, podem se 

ignificantes diante da grandeza da área a ser doada MS se caso a área seja 
cairá na situação que o colega Reinaldo acabou de levantar. Com ' ª 

palavra Vereador Reinaldo que diz ser essa a sua preocupação, e que deve ~er 
sabido a dimensão total da área designada à doação, pois se amanhã ou depois vir 
uma industria para barra do Garças não tem mais área para ser feita a doação po · 
as áreas foram doadas todas aqui, internamente, essa é sua preocupação, esp r . 
ainda que essas empresas que foram contempladas com a doação das ' ~ 
consigam crescer como estão se propondo porque até agora não conseguira o~~ 
aparte Vereador João , presta esclarecimento que, preocupado também co ess 
situação posta, esteve no departamento de terras do município e lá tomou iência 
que diferente dos lotes aqui no centro com dimensão 12x30 e lá por ser e área 
industrial tem a seguinte dimensão 2700 metros quadrado, é o tamanho míni o do 
lote, essa é a regra , onde alguns lotes de esquina perdem um pouco tamanho as 
que o padrã~stabelecido é esse, não quer dizer que esteja certo ou errado, ma 
tamanho mí i o de lote no setor industrial é esse 2700 metros quadrados. Com g 

palavra<V: re or Rein:ldo, que diz ente~der isso mas sua~~ 
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empresas que sequer dá conta de atingir esse número, lembra que aqui já foram 
aprovados projetos de doação de área com a dimensão de oito mil metros 
quadrados, dez mil metros quadrados, com isso pergunta-se; qual é o patamar 
dessa empresa para que possa ser prestigiada pelo Poder Público Executivo e 
legislativo e se irá ocupar toda uma área , diz ainda que uma dessas empresas 
agraciada com a doação, que funcionava em duas salas, e que deve-se ficar atentos 
pois está achando muita terra para pouca empresa. Com a palavra vereador João 
diz que na reunião que antecedeu e levando-se em consideração essa preocupação 
de checar a adequação da área a ser doada ao potencial da empresa, e por essa 
razão, foi deliberado que os projetos não seriam levados a votação hoje justamente 
para que seja feito um melhor estudo desta situação, e que essa preocupação não é 
apenas do nobre colega Reinaldo mas sim de todos os Vereadores, está se tentando 
dar o maior carinho, atenção, seriedade a essa matéria tanto é que por convenção se 
deliberou a retirada de pauta hoje. Com aparte Vereador Odorico, que com relação 
aos projetos tem pedido de maneira especial ao Vereador João que faz parte da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação que averigúe os documentos um a 
um para que possamos ter ou não condições de aprová-los e que até o momento, 
toda documentação que tem chegado, o Vereador João tem tido a paciência de 
conferir documento à documento para indicar para nós se pode ser aprovado ou 
não, neste sentido confia no trabalho do nobre colega, lembra que as reuniões 
continuam acontecendo todas as segunda-s feiras as 19:30 horas justamente para 
sanar as dúvidas relacionadas as matérias e projetos, lembrando que esse ultimo 
tem chegado com antecedência para que seja feita leitura e averiguação, e esse 
cuidado tem sido tomado e também fala do cuidado do Secretário de industria e 
comércio -Tornais - vem tomando com relação a essa documentação lembra que 
ele demorou cerca de seis meses para encaminhar o primeiro projeto dessa 
natureza, para que tudo ocorresse da melhor maneira possível, tudo com muita, f 

üilidade e por isso está se fiando neste trabalho muito sério do Sr. Tomaim, e V 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Volta a palavra ao Vereador 

Reinaldo que diz votar favorável ao projeto mas com essa ressalva. President~ 
Miguel lembra que a prefeitura desde janeiro está tendo o maior trabalho e 
retomar as áreas que foram doadas na Administração, áreas essas que estayhm 

enhoradas no banco, e que a cláusula que fala que a doação por dois anos~ 
fetivará diante de alguma construção caso contrário voltará para o município, essa 
uma garantia e a Prefeitura juntamente com a Câmara Municipal está tentando 

azer com que Barra do Garças gere emprego e renda, lembra que no pro· eto á 
odo detalhamento de investimento fixo, pede aos nobre colegas que çam a·· 

eitura do projeto efetivamente. Com aparte Vereador Paulo Raye ue di~ 
concordar em gênero, número e grau com Presidente Miguel que essa áre 
passando a ser produtiva é ótimo, excelente para todos mas o que e 
anteriormente é ~ não se tem como mensurar sem saber o valor total d 
lembra de quand · i Prefeito que o Vereador Paulo Sérgio lembra disso, do 

distrito ·ndustrial dj! nossa cidade, e que hoje há um núm 
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área invadida por empresas que nem vem ao caso citar nomes pois basta transitar 
por aquela região, forma muitas empresas que invadiram o nosso distrito industrial 
e que não tem a escritura , por isso pede ao Presidente Miguel que faça a gentileza 
que junto ao Departamento de Terras mensurasse qual área total livre da Prefeitura 
a ser doada, quanto temos para doar, qual o tamanho do distrito industrial é isso 
que quer saber. Com a palavra Presidente Miguel explica que as áreas que estão 
sendo doadas são áreas que a Prefeitura está retomando pois não há mais área, 
informa que cada lote lá tem o valor de quarenta mil reais, e esse projeto votado 
agora , o empresário irá investir dois milhões trezentos e oitenta mil reais e é isso o 
esperado pois Barra do Garças quer emprego e renda. Vereador Reinaldo pergunta 
se esse valor será investido por todos os empresários?. Presidente Miguel 
responde que esse investimento é relativo ao projeto em pauta que apenas esse 
projeto será votado hoje e pede ainda que os nobres colegas leiam os projetos pois 
se formos discutir o projeto apenas na hora de votar , fica dificil, lembra que o 
projeto está a disposição desde a semana passada, inclusive não foi votado e pede 
aos colegas que tiverem dúvidas com relação ao projeto que faça leitura do mesmo 
que o analise e o que tiver faltando a Mesa irá correr atrás. Com a palavra o 
Vereador Reinaldo diz que ele fez a leitura do projeto que ele fala por ele mas 
questão levantada é de ordem de dados complementares, são dúvidas dele do 
Vereador João, Vereador Paulo Raye dúvidas que não dependem deles e que não 
estão no projeto, dá os parabéns para essa empresa que fará esse investimento em 
tomo de dois milhões e setecentos mas há empresas que não fará investimento 
desse e é esse o grande problema, então concorda e que na próxima sessão veja os 
demais projetos. Com aparte Vereador José Maria após cumprimentos e fala que 
para resumir , os projetos chega até eles sim através do e-mails mas que devem 
ser sim debatidos para assim haver um consenso e o município não saia lesado por 
isso da discussão e sem discussão não há parlamento, são essas suas palavras 
encerra sua fala. Com a palavra Presidente Miguel, que respondendo a fala dóJ 

~ · colega José Maria, o convida para que faça parte das reuniões que 
tecedem a sessão, todas as segundas-feiras as 19:30 horas, para que nela sej 

feita a discussão dos projetos e sejam sanadas as dúvidas, lembrando que se o_.... 
bre colega fosse Vereador no mandato passado o projeto chegava aqui em ci c 

utos era lido e votado mas que hoje aqui impera a Democracia; ressalta q a 
são é passada ao vivo via rádio e internet para que todos os cidadãos tenham 

au;t::;:);:)U, principalmente para àquelas pessoas que tem interesse.Dando seqüênciâ'é . 
sto em votação projeto em pauta Projeto de Lei D

0 068/2013, onde ce 
por unanimidade. Presidente Miguel explana sobre o próximo p ~eto a 

votado que · devido a ter tido alguns impasses com relação a uma c 'usul 
ecifica por se tratar de doação de área para um frigorífico de peixe, os esmo 

está tendo dificuldades junto ao Banco do Brasil, pois na cláusula ale 
dispositivo dos dois anos que se nada for construído, reverte-se ao municípi 
~olocado que ~ prazo de vinte anos não poderia alienar a área, com essa clá~la 
Impede que o '(~igorífico possa fazer financiamento junto a enti~~ira, 

)f-- :t "'- . ~~ /" / . 
Q-~ ~ ~ 



ficou decidido em reunião que está cláusula fosse retirada para que o beneficio seja 
efetivamente consumado, informa que o Ministro Crivela, estará em Barra do 
Garças lançando esse frigorífico de peixes, vindo assim ao encontro com os 
anseios de nossa cidade que busca com urgência emprego e renda , a área é no 
distrito de Vale dos Sonhos que a Administração anterior havia feito a doação de 
50 alqueires de terra e a prefeitura hoje já reverteu 20 alqueires para a 
municipalidade sendo dessa área repassado 1 O alqueires para o frigorífico de 
peixes, e pede que seja feita a leitura do referido projeto: Projeto de Lei n° 
034/2013, de 02 de setembro de 2013, autoria dos Vereadores da Câmara 
Municipal. Encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
Presidente Miguel pede autorização ao Plenário para que seja feita votação dessa 
emenda ao projeto 3416/2013, ainda hoje, para que o frigorífico não sofra nenhum 
tipo de dano e para que quando da chegada do Ministro da Pesca Sr. Crivela para 
construção do mesmo que a Câmara Municipal não seja o impedimento para esse 
investimento em nossa cidade pois é o que se espera e estão trabalhando unidos, 
todos os Vereadores e prefeitura para que tenhamos uma cidade com emprego e 
renda- pedido recebeu aprovação unânime para votação do projeto nesta sessão. 
Posto em votação o parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação e recebe aprovação por unanimidade. No mérito do projeto posto em 
votação recebe aprovação unânime. Terminado a votação dos projetos passa-se a 
votação das matérias: Indicações, moções e Requerimentos.lndicação: n° 
708/2013 , autoria do Vereador Ailton Alves Teixeira; n° 709/2013 , autoria do 

ereador Celson Jose da Silva Sousa; n° 710 à 711/2013, autoria do Vereador 
Geralmino Alves Rodrigues Neto; n° 716/2013, autoria do Vereador João 
Rodrigues de Souza; n° 713/2013 , autoria do Vereador Júlio César Gomes dos 
Santos; n° 71 2/2013 , autoria da Vereadora Maria José de Carvalho; n° 718/2013 , 

do Vereador Miguel Moreira da Silva; n° 717/2013, autoria dos 
ereadores: Miguel Moreira da Silva e Paulo Sérgio da Silva; n° 714/2013 , autori 

do Vereador Odorico Ferreira Cardoso Neto; n° 715/2013, autoria do Vereador 
eliton Andrade da Silva. Moção: n° 112 à 113/2013, n° 119/2013,autoria do 
ereador Ailton Alves Teixeira; n° 114/2013, autoria do Vereador Júlio César 

s dos Santos; n° 115/2013, autoria - todos Vereadores; n° 116/2013, 
do Vereador Odorico Ferreira Cardoso Neto; n° 120/2013, autoria 

Reinaldo Silva Correia; e n° 117/2013, autoria do Vereador Weli 
da Silva. Requerimento: n° 039 à 041/2013 , autoria do Vereador Júlio 

ésar Gomes dos Santos; n° 032 à 033/2013 , autoria dos Vereadores: Júlio 
dos Santos.No mérito das matérias com a palavra o Vereador Welit51)n qu 

após cumprimentos diz que aproveitando a presença do Chefe de Gabinete 
pede que seja feita troca do freezer no estádio Zeca Costa pois o mes 
compensa mais fazer reforma e diante disso a compra de um freezer para o 
ficaria muito m~·s barato, conta com a anuência do Sr. Agenor, e quer fala~\com 
muito pesar do ~sarnento de dois amigos: um é do Divino Marques que fa 
deixando esposa, lhos, amigos com muita tristeza no coração-,e an0utr 
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nosso companheiro aqui da Câmara o "Juninho", companheiro de trabalho aqui 
nesta Casa de Leis, companheiro do dia-a-dia e é com muito pesar que está aqui 
nesta noite votando essas moções e deixa seus sentimentos e condolências as 
famílias enlutadas agradece e encerra sua fala. Com a palavra o Vereador Odorico 
que após cumprimentos, fala sobre II Simpósio de Jornalismo e Direito que 
ocorreu na UFMT onde participou mais de quatrocentos e cinqüenta pessoas com 
quarenta eventos diferenciados - mini-cursos, palestras, apresentação de 
comunicação oral - evento grandioso apesar das dificuldades, principalmente para 
trazer palestrantes aqui onde não há linha aérea, e que na Universidade isso é 
constante e espera que consiga-se definir uma ou duas linhas aéreas urgentemente 
para atender essas demandas, fundamentais para o Campus e para o nosso 
desenvolvimento em Barra do Garças o outro assunto trata-se sobre o bairro Novo 
Horizonte pois lá foi aberto um caminho alternativo para chegar ao Parque de 
Exposições, trazendo muita poeira dor de cabeça e deixando muitas pessoas 
doentes pede-se um caminhão pipa para que passe lá todos os dias para então 
amenizar a situação, que ele foi procurado por vários moradores daquela localidade 
e há uma tristeza da parte deles, não são contra o caminho mas é necessário que 
seja dado condições da permanência do mesmo, que seja feito encascalhamento, 
seja feito redutores de velocidade, é uma saída alternativa mas que está 
atrapalhando uma comunidade inteira espera que haja providências neste sentido 
pede que a Prefeitura dê as condições mínimas para as pessoas que moram lá, 
encerra fala. Com a palavra Vereador Reinaldo que após cumprimentos fala sobre 
a moção de pesar do servidor Adernar Dantas Junior e que esteve no velório e 
sepultamento, espera que Deus conforte sua família, que tinha muito carinho por 
ele, fala sobre uma moção de congratulações pois agora Barra do Garças tem dois 
deputados, na semana passada assumiu o Deputado Adalto de Freitas e pelo que 
sabe deve ficar até o final do mandato, em caráter definitivo, lembra que ele é o \] 
grande líder do PMDB aqui na região do Araguaia e sente orgulho de representar 

partido juntamente com Vereador Weliton , e também o agora assumido 
Deputado Cândido Teles e o felicita-o, e passando por cima das vaidades políticas, 
Barra do Garças tem hoje dois representantes e alguns dias atrás não tínhamo~ 
nenhum e hoje temos a quem recorrer a quem buscar isso é bom para o municío(o 
· · endente do partido, e possamos contar com os trabalhos do Deputado Ad 

Cândido era essa suas considerações, agradece e encerra. Com a palavra 
ereador José Maria que após cumprimentos, diz que acompanhando a fa 
ereador Reinaldo quer deixar seus pêsames à família, que Deus con 

coração do pai e da mãe do Junior; faz leitura de algo que escreveu onde 
aprovação em 19/08 do projeto do Vereador Odorico referente a semana m 
de valorização dos profissionais da educação - valorização- é o que os se 1 ores 
precisam verdadeiramente e não, de promessas e conversas que é importg íe a 

iw tgação do trabalho do profissional mas que essa semana seja dedica a 
orização , val r ação de fato, de plano de carreira, condições de trabalho, par' 

se ter educayão d ualidade, ue se inicie aqui e Barra do ~ndo 
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que fora prometido, mas pede que os Vereadores se uma mais e que essa classe 
tenha uma semana verdadeiramente de valorização e que tenham também mesa 
farta para suas famílias , acredita que o a geração de emprego e renda é muito bom 
mas valorização verdadeira é ter uma cidade com IDH alto tendo a educação e 
saúde sempre à frente precisamos urgente de um hospital regional, chega de vidas 
sendo ceifadas - hoje está bem, nadando pelos corredores do Pronto-Socorro, no 
outro dia a família chora por seu ente querido, com sua morte, morte precoce, que 
a nossa força seja realmente a nossa força de quinze Vereadores, nossa opinião, 
nossa decisão e não a força de um ou de outro, que todos os Vereadores pensem 
nisso, pois um dia pode ser um de nós ou de nossos familiares, sendo que o Junior 
era funcionário desta Casa de Leis há doze anos e merecia uma atenção 
diferenciada- diz ainda que , quem julga é Deus e quem advoga é o Senhor Jesus 
cristo, não podemos apontar dedo em quem quer que seja procurando culpados 
quando se Jesus perdoou mulher pega em ato de adultério ; lembra que educação 
sem valorização não tem dignidade e pergunta ainda onde está o piso nacional de 
um mil e quinhentos e sessenta e sete reais e que não sejamos soberbos pois Deus 
abate os soberbos que troquemos idéias, que não haja acusações, não ferir quem já 
está com coração sangrando, não façamos com o outro o que não desejamos para 
nós mesmos conforme di a palavra do Senhor, agradece e encerra sua fala 
(aplausos). Com a palavra Vereador João que após cumprimentos fala sobre a 
propositura de um requerimento que já algum tempo vem acompanhando o pessoal 
que trabalha com iluminação pública no município e os veículos que lhes servem 
estão a mais de noventa dias no pátio da Vascovel e não encontra-se solução em 
isso perde-se o município pois são quatro ou cinco pessoas sem cumprir sua função 
por falta do equipamento adequado, há sessenta dias atrás o município chegou a 
fazer contratação de veículos de aluguel para que pudesse ser feito o serviço_, 
ressalta a Avenida Ana Lira pois é assustador o número de lâmpadas queimadas, 1 

gundo as equipes que fazem o serviço, que existe lâmpadas nos estoques dà ' 
município mas infelizmente não há condições de trabalho e por conta disso fez o 
requerimento, sabe-se de todas as dificuldades, e essa situação com menos de vin4 
mil reais se resolve e deve-se estabelecer em nossa cidade o que é prioridade, 
lembra que somos uma cidade universitária onde muitos alunos trilhas do colégi 
Gaspar Dutra até a Cohab, até o Pitaluga e em outras regiões, imagina que ali qu 
uma avenida onde tem grande acesso, se encontra nessas condições como estará as 
ruas dos bairros: São José, Vila Maria, lembra que cada pai de família t~ 
mensalmente em sua conta de energia a taxa referente a iluminação pública, 
pagamos pelos serviço, todos nós pagamos pelo serviço assim é jus qu 
recebamos a contra-partida com o município exercendo a prestação de ser ç , daí 
a _.......razão do requerimento. Com a palavra o Vereador Paulo Raye qu após 
éumprimentos, diz que foi feito um projeto no sentido do que fm dito 
anteriormente pelo 'ereador João, e que foi pedido à Prefeitura veículos para ue 
possa dar condiçõe d\ trabalhos àqueles funcionários, foi liberado pela Prefeit 

. a compra de ~ ve ulo para essa necessidade, e quanto ~o pel 
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colega José Maria, que o mesmo foi feliz em partes e infeliz quando falou da morte 
do Junior, que ele também o conhecia , que o colega pediu o Hospital Regional e 
que concorda com isso também mas que deixou nas entrelinhas que ele faleceu por 
falta de condições médicas, e isso não foi o caso pois ele foi atendido e teve todo 
atendimento que aqui em Barra do Garças ou qualquer saúde poderia dar a ele, e 
que apenas o médico especialista pode fazer uma avaliação efetivamente da 
pessoa, isso não acontece quando a pessoa é leiga , e deixa bem claro isso, que não 
foi por falta de condições nem é pela prefeitura daqui não tem o Hospital Regional 
que a pessoa deixa de sobreviver, e o nobre colega sendo temente a Deus sabe que 
a morte não depende de nós, seres humanos, as coisas acontecem e quem diz nosso 
destino é Deus, é Deus quem diz quem vai viver ou morrer, médico não é Deus, 
médico ajuda um pouco, mas paciente que está entre a vida e a morte é Deus é 
quem decide e encerra sua fala. Com a palavra Vereador Júlio César que após 
cumprimentos , diz que enfim irá falar, - Presidente Miguel informa que apenas 
agora o nobre colega se inscreveu para fazer usos da palavra - continuando Júlio 
César diz que para falar no mérito das matérias nunca foi necessário se inscrever e 
que o Presidente tivesse bom sendo pois há muito tempo está de pé que todas as 
vezes o deixa por último e como foi dito pelo Presidente que " a ditadura já 
acabou", mas que está aqui para isso e vai ficar até o final e vai falar o que 
quer( aplausos), e dá seqüência falando sobre requerimento sobre os títulos 
prometidos aos moradores do bairro São José conforme audiência ocorrida a algum 
tempo atrás, requer então a data para a entrega desses títulos pois muitas pessoas 

o IPTU em nome de terceiros, e não acha isso justo, e estão no aguardo 
uc;:,;:,c;;:, títulos, isso foi recomendado pelo Presidente do bairro Novo Horizonte e já 
com relação a doação de áreas, fez dois requerimentos solicitando a dois 
Deputados Federais e ao Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM há dois 

efantes brancos em Barra do Garças: Frigorífico Carvalho, que está parado e acha '-.) 
deveria ser uma luta nossa pois ali teríamos mais de mil e quinhentos 

e11fPregos e também a A VICO que são recursos nossos depositados ali então '
requereu o porque de estarem parados , se esse frigorífico poderia gerar até dois 
mil empregos, e conforme comentário, é um cartel da F ri boi, paga para -~~ 

mas de toda forma quem pagou aqueles prédios ali fomos nós e ~~.u~ 
to e que volte a ser utilizado como geração de emprego, outro requerim e 
relação ao atraso dos salários dos servidores, pergunta-se o que está haven o 
a Administração Municipal Pública, que conforme balancete referente ao 

junho há quase três milhões e setecentos mil reais em caixa, tudo bem 
i, pode ser pago os salários até o quinto dia útil mas que todos 

compromisso, COnlO sempre foi feito, em um dia antes do vencimento, e CO' 

Líder do Prefeito, o porquê deste atraso, parabeniza o pessoal da saúde pela ~na 
conseguida essa semana em Cuiabá e torce também pela educação, outra situ ão 

quer falar é sobr~licitação da PSG Ambiental, ficou triste, com relação s 
essoas que farão a o corrência. Neste momento Presidente Miguel adverte 

nobre colega que agor ' momen~o para falar sobre as matérias e ~~(c) foge 
<.. 
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da pauta, que o mesmo poderá ser tratado na Palavra Livre. Vereador Júlio César 
responde que em toda palavra Livre o Presidente tem alguma outra coisa para fazer 
e encerra a sessão sem a mesma ser feita diz que falará então na Palavra Livre 
sobre o assunto da PSG e sobre o amigo Junior, volta a falar sobre as matérias e diz 
concordar com tudo dito pelo colega Paulo Raye e do colega José Maria, diz que 
ninguém quer o mal de ninguém mais que não acredita que a mãe do Junior iria 
mentir quando disse que ele teve que gritar que era o "Junior da Câmara para ser 
atendido no Pronto-Socorro, que em nossa cidade está faltando médicos, diz que a 
grande maioria dos médicos são seus amigos, e não está aqui questionando a 
profissionalização deles, está questionando a falta de médicos no PSF's a falta de 
recursos para ali ser investido, e não acredita que essa mãe iria mentir com relação 
a ter que gritar e dizer que seu filho era o Junior da Câmara para ser atendido, 
então imagina as demais pessoas que fazem parte da sociedade barra-garcense, 
agradece e encerra fala. Presidente Miguel pede autorização ao Plenário que todas 
as matérias: indicações, moções e requerimentos, sejam votados em bloco.Posto 
em votação o pedido, o mesmo recebe aprovação por unanimidade.São postas em 
votação todas as matérias: indicações, moções e requerimentos onde recebem 
aprovação unânime.Na Palavra Livre faz uso da mesma o Vereador Weliton que 
após cumprimentos ,faz pedido à Mesa para que seja feito um requerimento oral. 

·dente Miguel explica ao nobre colega Weliton que a palavra livre ele pode 
falar o sobre qualquer assunto mas com relação a encaminhamento de documento 
isso será feito na próxima sessão conforme está no Regimento Interno. Vereador 
Weliton então diz que fará o requerimento na próxima sessão conforme os 

· tes normais e de acordo com o Regimento Interno, e diz que agora quer 
a atenção da população em relação ao Terminal Rodoviário de nossa 

cidade e conforme suas pesquisas - de Piranhas à Campo Verde- a taxa de 
embarque varia de R$ 1,05 à R$ 2,00, em Barra do Garças essa mesma taxa tem o 
valor de R$ 3,05 , e tem em sua mãos o documento que deu a concessão deste 
Terminal Rodoviário em nossa cidade e conforme o artigo 10°, diz que essa taxa é 
cobrada quando oferecido serviços as pessoas que por ali passam, lembra que lá 

uer existe televisor para as pessoas que aguardam seus embarques, disse q 
e na Administração do Terminal e quando questionados sobre isso, diss~ 
são cobrados pelo CAD para que tenha um televisor , e perguntou então a 

'\"' 

·nistração que sendo assim porque eles ainda cobram dos passageiros a . 
se não lhe são dadas nenhuma condição por isso ira fazer um requeri ent(\· 

ativo a esse problema para que no mínimo essa taxa de embarque te a seu 
diminuído, outro assunto é referente aos nobres colegas que ajudaram a 

bus para participação do Jogos Regionais Estudantis/Querência - deram 
os seguintes Vereadores: Valdemar, Valdei, Júlio César, José Maria, Miguel, J~a~ 
Geralmino, Reinaldo, Maria, Odorico, Weliton ; Vice-Prefeito Mauro Pia~ 

Secretário de Es~rtes Rafael Farias, ficou muito feliz pois essa Casa de Leis tem 
sido unida nos otnentos difíceis todos colaboram parabeniza a cada um que 
ajudou e acredita e a partir jlo próximo ano isso não acontecerá pois terá um ... 
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ronograma para o esporte de Barra do Garças e aguarda os meninos amanhã e 
om resultados, espera que o nome de Barra do Garças seja levado estado e Brasil 

afora através do esporte parabeniza novamente os colaboradores e os participantes 
desse evento, agradece e encerra sua fala. Com a palavra o Vereador Reinaldo, 
que inicia fala pedindo para que olhem para suas costas, e diz que a mesma é com 
ao do SINTEP - é larga e agüenta bordoada - diz ser fã do SINTEP pela luta e que 
são semelhantes pois envergam mais não quebram, diz estar sendo alvo de 
perseguição política, que hoje ao sair de sua casa sua esposa estava preocupada 
com relação ao requerimento, aqui lido no inicio da sessão, mas quer dizer aos 
seus amigos e eleitores que no ano de 2006 teve um problema com a Justiça 
Eleitoral na campanha do Sr. Eduardo Moura a Deputado Federal, pegaram 
requisições de combustível para veículos devidamente cadastrado, isso consta no 
processo, e de onze requisições apenas essa pessoa disse que o Reinaldo Silva 
havia pedido voto para Eduardo Moura e que cinco litros de gasolina seria para 

•• ..... ·------ ssa pessoa levar sua mãe em Torixoréu-MT, o fato é que o processo foi arquivado 
em Barra do Garças mas como Vereador Reinaldo é pobre, e não tem condição de 

"' -~~ ter advogado esse processo acabou indo para o TRE e praticamente houve 
julgamento a revelia sem ter o poder de fazer uma defesa oral, subiu esse processo 
para o TSE e realmente está enfrentando esse problema - cassação - mas está aqui 
de peito aberto e feliz da vida pois tudo que fez na vida foi olhando para frente e 

~\ olhando nos olhos e, principalmente confiando em Deus, na Justiça Divina, pode 
mas será feita , e fica sentido pois pegaram o Joãozinho Cego e faz 

o mesmo faça parte de todo esse teatro, e encenação, que seus advogados são 
amigos que estão lhe defendendo porque gostam dele, e que não tem 

condições de oferecer a PSG em troca de advogado, lembra que seu colega de 
1 

Parlamento Vereador Odorico já passou por esse de sabor, o Presidente Miguel e 
que ele Reinaldo trabalhava na TV Band era o jornalista que dava espaço pard 
Odorico, Miguel, lembra que recentemente houve isso com colega Paulo Raye, 
quer dizer ainda que quem quer ganhar e eleição faça como ele: vá para rua, bata 

porta em porta, peça voto lembra que seu compromisso é com as pessoas que 
confiaram o voto e que na Justiça ou se ganha ou se perde, e que está prepar 

toda situação, não nasceu político, está político, está exercendo mandato ~u~ 
as pessoas que estão na galeria, e se a justiça entender que deve sair 

de Leis, sairá de cabeça erguida, olhando nos olhos das pessoas contin 
, pessoa que pode contar sempre em todo momento, sabe que inco 

, diz que o "Pitoco" puxa tanto o saco, mas se esquece da primeira reuniã~ que 
foi feita onde fora perguntado ao Alcaíde da cidade que quem ser 

ecretário de Comunicação, se seria "fulano" onde o Alcaide respondeu que aq 
pergunta seria brincadeira, se era piada de mal gosto, isso para ver o senhor feu 
que ele tanto defende, mas ainda assim Vereador Reinaldo diz que não tem mágo , 
nem ira e que Deus ~e~lÇoe sua vida e de todos nós, e está tranqüilo, agradece p~ . 
todas pessoas que te lJgado feito oração e pelo carinho tem certeza que o Senho 
lá de cima falará mai . alto, mostrando de vez que ele nunca teve intencão de 
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prejudicar quem quer que seja e finalizando sua fala diz que está em uma grande 
corrente de oração pelo Dr. José Pereira Leão que teve um infarto passou por duas 
cirurgias, e está aqui na torcida por sua melhora, pois é um cidadão de bem , 
maravilhoso médico que atende o barra-garcense, pontalense, o aragarcense. Pede 
aparte Vereador Paulo Raye, que diz estar emocionado pois para ele é uma honra 
ter Vereador Reinaldo como Vereador nesta Casa, é uma pessoa polêmica, pessoa 
de posição e que, apesar de estarem de lados opostos com relação a votação nesta 
Casa, mas que o respeita e torce por ele , se coloca a disposição para ajudar no que 
puder financeiramente, para ajudá-lo nesta luta, pois merece estar sentado aqui por 
ser um homem de brio, que conte com seu amigo que vos fala, pois quando 
retomou a Barra do Garças e todo mundo lhe "espilafrava", o único cara que o 
defendeu foi o Vereador Reinaldo e isso ele lhe deve .(aplausos). Com a palavra o 
Vereador João, diz que às vezes brinca pela amizade que os une, mas que deixar 
claro, mesmo quando do comentário de alguns colegas, por fazer parte da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, diz ao colega Reinaldo que os grupo 

~ · vereadores que chegam antes do início desta sessão, que o requerimento na 
condição em que estava não reunia a mínima condição de ser apreciado, o parecer 
da Comissão não será uma deliberação ou enfrentamento do Dr. Joãozinho mas de 
todos seus companheiros que aqui estão e diz isso para que futuramente não haja 

o;~~~,w.,t--..,_.,.,~ 1 e espírito de "cassação", que algum dos Vereadores tentou se valer da 
uavav, isso de forma alguma, todos os colegas sem exceção se manifestaram 

imprestabilidade do requerimento nas condições em que se 
encontrava(aplausos). Com a palavra o Vereador Júlio César, cede seus minutos 
para que o Professor Ornar faça uso da palavra (aplausos). Com a palavra professor 
Ornar que saúda a Mesa, os Vereadores, também aos profissionais, colegas da 
educação, e agradece a gentileza do Vereador Júlio por ceder seu tempo na Palavra 
Livre e pensou que com o tempo que ele tinha juntamente com o tempo do 
Vereador Júlio teria no total doze minutos. Presidente Miguel explica que as 
essões, conforme Regimento Interno, terminam as 22:00 horas, já passaram cinco 

.J 

· utos do tempo, informa ainda que os seis minutos do professor Ornar s~rá 
~vmu.uv.:> a mais dois minutos, totalizando oito minutos para falar na Palavra Livr . 

om a palavra o Professor Ornar que diz não querer causar polêmica, lembra 
última vez que fez uso da palavra aqui nesta Casa de Leis, lembra que fez um 

sgate histórico da visão da Câmara Municipal, e acha que quem acompanhou1 a 
stória há de concordar com sua visão, feito então aquele histórico há ma· 

sessenta dias, hoje retorna em outro patamar, hoje faz vinte e cinco dias 
Educação do município de Barra do Garças encontra-se em greve e tem estra 
bastante, sendo· a ponta de lança da reivindicação ser tão somente o piso s 
nacional sua efetivação, que é lei desde 2008, e outras reivindicações 
concedidas desde a Administração passada tais como : licença prêmio, elevaçã, 
classe e de nível~, ue não dá para segurar mais, no entanto não possui i poder~ 
polícia e arranca is\ o, isso tem que ser concedido pelo gestor - é Lei./1 mas o 
gestor tem que con , der, uma contradição, pensa que em um Estado de Direit ... 
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uma Democracia, desde o mais humilde cidadão até o mais supremo mandatário -
no caso Presidente Dilma - todos tem que pautar pelo estrito cumprimento da Lei 
até porque a pessoa que chega em um patamar de mandato , ela tem que trilhar os 
caminhos da legalidade, portanto ninguém está autorização em não cumprir a Lei 
nem mesmo o Prefeito de Barra do Garças que não paga o piso salarial dos 
profissionais da Educação, é como se dirigir a qualquer outro tipo de profissional e 
dizer a ele que será pago apenas 2/3 do salário e ele ser obrigado a aceitar isso, é o 
que está acontecendo com os profissionais da Educação em Barra do Garças; todo 
governante ao tomar posse de seu cargo deveria ter um olhar especial ao servidor 
público, pois são eles que executam os serviços à população, é ele o elo entre os 
recursos arrecadados e a população que necessita desses serviços e que ela paga a 
priori, no entanto o piso continua sendo negado e fica pasmo em ver acontecer a 
desinformação com relação aos colegas que prefeririam não entrar em greve, 
alguns por medo e outros por ser de sua natureza querer agradar ao poder - isso 
existe!Fica espantado com isso, e vem aqui solicitar desta digna Casa de Leis que 
faça valer seu papel de fiscalizador perante a população, pois são representantes do 
povo, diz não ser isso uma afronta, mas que os Vereadores são representantes do 
povo e fiscalizadores dos atos do Poder Executivo, há sim alianças isso em todos 

s países, mas n momento que situações como essa vem a tona o Legislativo deve 
se posicionar do lado da Lei, caso contrário terá uma Democracia ou uma 
Monarquia, um mandatário sobrepondo a vontade dos demais, sabe-se que as 

es que não há recursos para se pagar o piso salarial da Educação tal 
ão não é de toda verdadeira , pois se quiser haverá onde se cortar,tem í 

um~mv com mais de doze páginas com nomes de pessoas contratadas com 1 

a1ários que vão desde oitocentos reais à vinte e três mil reais por mês, portanto 
existe terreno de sobra para se fazer os cortes , e esses cortes conforme a LRF, em 
um parecer exarado pela Promotoria de Barra do Garças, os cortes devem iniciar 
pelos cargos comissionados ou pelos contratos indevidos, pode até não ser 
indevido mas que na lista de priorização estão após os servidores de carreira e com 
isso vem aqui cobrar mais uma vez sensibilidade por parte desta Casa de Leis pa 

não se arraste por mais tempo essa greve pois ela não é de agrado d 
fissionais da Educação e muito menos da população que tem seus serviços 

Ul'o'J:<.UUV0 - usando aparte Vereador Paulo Raye pergunta se professor Ornar 
de qual seria impacto na folha concedido o piso salarial - Professor 

que foi feito estudo aproximado e diz que não ultrapassa a cento e sessent 
· para implantar o piso proporcional e não o piso de mil e quinhentos e sess'enta 

sete reais, a partir que o piso proporcional for implantado ai terá-se terreno 
galgar o piso sa1arial nacional, que não é reconhecido pelo Ministério Público 
que acha mais do que justo e desta forma conclama essa nobre Casa de Leis 
reunir formas no sentido de sensibilizar o Prefeito, caso contrário chegará em uma 
situação em que c\f>jso terá que ser implantado de uma maneira ou de outra -
Ministério Público ~tá atuando tem uma ação civil pública - o que ocorrerá é mais 

ção, o quanto antes chegar_ a um bom termo 
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situação melhor para todos, pois os profissionais estão ansiosos para voltar para 
seus postos de trabalho, lembra que se houver uma força dos Vereadores nesta 
questão a simpatia da população voltará na direção dos mesmos é isso que queria 
dizer( aplausos ).Presidente Miguel agradece a presença de todos salientando que 
todos sempre s~rao bem-vindos nesta Casa de Leis e não havendo mais nenhum 
inscrito na Palav ,L ivre declara encerrados os trabalhos desta Casa de Leis, cuja 
Ata, se apr<N(ad~ r ceberá assinatura de quem de direito. 
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